

Jelenetek a "Piszkos Fred, a kapitány" c. forgatókönyvből

KÜLSŐ - CITADELLA A BOLDOGSÁG SZIGETEKEN - HAJNAL

A Nap első sugarai bearanyozzák a tenger felszínét és megcsillannak a Citadella kövein.

BELSŐ - BÖRTÖN A CITADELLÁBAN - HAJNAL

Jimmy holtfáradtan még mindig a rácsot fűrészeli az öv csattal, a torzonborz börtöntöltelék lelkesen nézi a küzdelmet. A rácsot már csak egy helyen egy kis darab tartja, de mielőtt Jimmy-nek sikerülne az utolsó rácsot is elfűrészelnie az övcsat teljesen elfogy. A torzonborz börtöntöltelék arcáról lefagy a mosoly és szája sírásra görbül. Jimmy feje elvörösödik, megragadja a rácsot és a lábával ütemesen rúgni kezdi a falat.

JIMMY

Hogy az a jó édes...mocskos...rohadt...tetves...

Ekkor nagy reccsenés hallatszik, a börtön fala megreped, és az utolsó rúgástól Jimmy kezében marad a rács, elvágódik a földön és a börtön fala a tengerbe omlik.

A cella belső falát betölti a felkelő Nap fénye és elvakítja a torzonborz rabot és a kezében a ráccsal lassan feltápáskodó Jimmy-t. Jimmy és a rab nagyon lassan a cella széléhez araszolnak és letekintenek a mélyben háborgó habokra. Felemelik a tekintetüket, egymásra néznek és egy nagyot nyelnek. A torzonborz börtöntöltelék ekkor előzékenyen meghajol és karjaival elegáns mozdulattal a tenger felé mutat.

RAB ÚR

Après vous, monsieur!

Jimmy megérti mozdulatot, biccent, a rácsot átadja a rabnak, aki visszabiccent, majd Jimmy a cella falához hátrálva nekifut és egy hatalmasat ugrik - a levegőben elordítja magát.

JIMMY

Porco di baccho!

És elnyelik a háborgó habok. A torzonborz rab úr elismerően bólint, elhajítja a rácsot, nekifut, ugrik és a levegőben egy balett pörgést

produkálva követi Jimmy-t a mélységbe.

RAB ÚR
(kiáltva)
Liberté toujours!

Azzal elnyelik a habok.

KÜLSŐ - BOLDOGSÁG SZIGETEK MÁSIK OLDALA, TENGERPART - REGGEL

Egy fekete sziklával és mangrove erdővel övezett öböl fövenyén egy csónak roncsait a partra vetik a hullámok. A herceg lassan magához tér, köhögni kezd és feltápáskodik. A mellkasához kap és az inge alatt megkönnyebbülve megmarkolja az amulettet. Nagyot sóhajt. Körbenéz, és meglátja, hogy Piszkos Fred ott fekszik méterekkel arrébb, kiterülve, mozdulatlanul. A herceg lihegve odakiált.

SAN ANTONIO
Héj!

Semmi reakció. Feláll, összeszedi a parton heverő kapitány sapkát és odamegy Piszkos Fredhez.

SAN ANTONIO
Jól van?

Semmi válasz. Letérdel mellé és megrázza. Ekkor Piszkos Fred magához tér és köhögni kezd.

PISZKOS FRED
(mogorván)

Na, már pihenni sem hagyják az embert?!

Azzal feltápáskodik és az orra alatt morogva kitépi a sapkáját a herceg kezéből. Majd átkutatja a zsebeit, hogy mindene megvan-e: hatlövetű colt, aranyóra, elázott pénzköteg, laposüveg, bicska...

Azzal elégedetten feláll, leporolja magát és körülnéz. Hirtelen megmerevedik.

PISZKOS FRED
(vészjóslóan)

Azt hiszem nem a legjobb helyen értünk partot...

Azzal a dzsungel felé mutat. A fák között egy bennszülött totem oszlop emelkedik ki fenyegetően a sűrűből. A herceg nagyot nyel.

SAN ANTONIO

Mi lenne, ha...

Ekkor a dzsungel felől egy süvítő hang hallatszik és a herceg összeesik. Még egy süvítő hang hallatszik, Piszkos Fred a nyakához kap, és kihúz belőle egy tollas köpőtűt.

PISZKOS FRED
(mérgesen)

Hogy az a jó édes anyátok...!

Még kettő érkezik a nyakába és a kapitány is összeesik.

KÜLSŐ - DZSUNGEL A BOLDOGSÁG SZIGETEKEN - NAPPAL

A sűrű trópusi esőerdő közepén, páfrányok, liánok és pálmák között hosszú bambuszhoz kötözve győzelmi trillákat rikácsolva bennszülöttek cipelik vállukon a herceget és a kapitányt.

Lassan beérnek egy bennszülött kunyhókkal teli tisztásra, és a két megkötözött rabot - a bambusztól levéve - győzelmi trillák kíséretében a falu közepén, az összefutott bennszülöttek gyűrűjének közepére dobják. A bennszülöttek érdeklődve nézik a jövevényeket.

A herceg és a kapitány egymásra néznek.

Ekkor a tömeg mögül egy mennydörgő bennszülött hang hallatszik.

TÖRZSFŐNÖK (O.S.)
Unatu mala he!

BENNSZÜLÖTTEK
(egyszerre)
Ho!

A tömeg lassan szétnyílik és folyosót képezve utat engednek egy nyitott, díszes kunyhóhoz, ahol egy bambusz trónon - testőrökkel körülvéve - fejedelmi jelvényekkel felvértezve a kövér bennszülött törzsfőnök ül.

A herceg és a kapitány feltérdelnek.

A törzsfőnök lassan feltápászkodik a recsegő-ropogó trónról és döngő léptekkel elindul a megkötözött herceg és kapitány felé, megáll előttük a bennszülöttek gyűrűjében és megszólal.

TÖRZSFŐNÖK
(mennydörgő hangon)
Ini u!

BENNSZÜLÖTTEK
(egyszerre)
Ho!

Majd a bennszülöttek - nagy csörömpölés közepette - egyszerre a levegőbe emelik a fegyvereiket.

A törzsfőnök közelebb lép a rabokhoz, megszagolja a kapitányt és fintorogva elkapja a fejét. A kapitány rákacsint a hercegre, és fejével a herceg mellkasa felé int, ahol a Vöröskaromtól visszakapott totem lóg.

A herceg elérti a jelzést, és mielőtt a törzsfőnök megszagolhatná feltápászkodik a földről, mire lándzsák tucatjai szegeződnek rá mindenfelől.

A törzsfőnök nagyot fújtat az orrával és mielőtt megszólalna szeme a herceg mellkasán lógó amulettre tekint és elakad a szava.

Nagy, húsos ujjaival megragadja és letépi azt a herceg nyakáról.

Felemeli döbbent tekintetét a herceg vigyorgó arcába, elmosolyodik, magasba emeli az amulettet és boldogan felkiált.

TÖRZSFŐNÖK
Nupu á élé ánáhu Bobu Warinu!

A bennszülöttek leeresztik a fegyvereiket és egyöntetűen győzelmi trillák rikácsolásába kezdenek.

PISZKOS FRED
(mogorván)

A dohányomat igazán visszaadhatná valaki, akár elázva is...!

VÁGÁS

Bennszülött harci dobok szólnak. Nagy a füst. Lassan kibontakozik, amint egy bennszülött sámán díszes maszkban fejhangon énekelve kezeit a magasba emeli, majd harci díszekbe öltözött és a harci színekkel díszített bennszülöttek gyűrűjében, elkezd ki festeni az elszánt tekintetű San Antonio herceget, akinek nyakában ismét ott virít a Warins-ok amulettje.

TÖRZSFŐNÖK
(mennydörgő hangon)
Tuna tuna tuna u!

Piszkos Fred a pipájából füstöt fúj a hercegre.

A kifestett herceg kezébe machete-t adnak, aki azt a magasba emeli és bennszülött győzelmi trillákat rikácsolva a dzsungel felett magasodó királyi vár irányába mutat.

KÜLSŐ - BOLDOGSÁG SZIGETEK TENGERPARTJA - REGGEL

Lágy szellő borzolja a pálmafákat a parton, az ég kék. A hullámok közül egyszer csak kiemelkedik Jimmy feje és lihegve kievickél a partra, hirtelen megtorpan és hátrafordul. Vár -csak a tenger és seholy senki. Lehorgasztja a fejét. Ebben a pillanatban hatalmas csobbanás és a habok közül, mint Posszeidon, kiemelkedik a torzonborz rab boldogan kiáltva.

RAB ÚR
Jihá!

Jimmy fülig elvigyorodik és jobb hüvelykujját az ég felé mutatja.

A torzonborz rab a partra úszik, majd letépi magáról a rongyos inget és egy szál ágycikkötőben, torkaszakadtából nevetve szaladni kezd.

JIMMY
(a rab után kiáltva)
Bon voyage!

Majd megfordul, a dzsungel felett magasodó királyi várra tekint és
beleveti magát a sűrűbe.